
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області повідомляє, що тимчасово, з 1 квітня 2022 

року до припинення або скасування воєнного стану на території України, згідно з п. п. 9.2 п. 9 

підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – ПКУ), 

платниками єдиного податку третьої групи можуть бути, зокрема, фізичні особи – підприємці. До 

таких осіб не застосовується обмеження щодо обсягу доходу та кількості осіб, які перебувають з 

ними у трудових відносинах. 

Підпунктом 9.3 п. 9 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ визначено, що 

платниками єдиного податку третьої групи, які використовують особливості оподаткування, 

встановлені п. 9 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, без урахування обмежень, 

встановлених п. 291.5 ст. 291 ПКУ, не можуть бути, зокрема: 

фізичні особи – підприємці, які здійснюють: діяльність з організації, проведення азартних 

ігор, лотерей (крім розповсюдження лотерей), парі (букмекерське парі, парі тоталізатора); обмін 

іноземної валюти; виробництво, експорт, імпорт, продаж підакцизних товарів (крім роздрібного 

продажу паливно-мастильних матеріалів в ємностях до 20 літрів, імпорту автомобілів легкових, 

кузовів до них, причепів та напівпричепів, мотоциклів, транспортних засобів, призначених для 

перевезення 10 осіб i більше, транспортних засобів для перевезення вантажів та роздрібної торгівлі 

підакцизними товарами); видобуток, реалізацію корисних копалин (крім видобування підземних та 

поверхневих вод підприємствами, які надають послуги централізованого водопостачання та 

водовідведення); 

страхові (перестрахові) брокери, банки, кредитні спілки, ломбарди, лізингові компанії, 

довірчі товариства, страхові компанії, установи накопичувального пенсійного забезпечення, 

інвестиційні фонди і компанії, інші фінансові установи, визначені законом; реєстратори цінних 

паперів; 

фізичні особи – нерезиденти. 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

квітень – 2022, наклад 50 прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

